



Новогоднее торжество

ZenPop Канцелярия Январь 2022

Какие рождественские или новогодние традиции существуют у вас? В Японии их полно, как например фукубукуро (福袋, маленький мешочек счастья), который преподносят на Новый год. Придать вашему празднику японского колорита поможет наш особенный канцелярский бокс, в котором вы найдете специальную японскую бумагу и красивую ручку для каллиграфии.



Акティブкооп-новогодние пакеты

Набор "Нэнга Почти Фукуро" от Active Cooperation

Фукубукуро (福袋, "мешочек счастья") - японский новогодний обычай, когда продавцы наполняют небольшие мешочки сюрпризами! На самом деле эта идея не является вековой традицией, она зародилась совсем недавно в Токио. В конце эпохи Мэйдзи в универсаме Гиндза Мацую начали появляться такие счастливые мешочки с подарками.

Эта упрощенная версия предназначена для обычной отошидама (お年玉), когда родители или другие взрослые кладут несколько монет или мелких купюр в небольшие конверты в качестве подарка детям на Новый год!

В преддверии праздника нам захотелось, чтобы у вас тоже был свой собственный симпатичный конвертик с тигром! Поскольку символом 2022 года в японском зодиаке будет именно тигр (虎). Сделайте приятный сюрприз тому, кто вам дорог!



Акашия-Гото-ручка

Ручка-кисть "Акашия Кото Фудэпэн" от AKASHIYA

Потрясающие японские ручки-кисти ручной работы - идеальный вариант для практикования в каллиграфии! Akashiya - старинная компания из соседней с нами префектуры Нара, которая славится своей многолетней историей, насчитывающей уже более 3 веков! И по сей день они продолжают совершенствовать свое качество и увековечивать традиции мастеров.

Вы уже выучили несколько японских кандзи? С этими прекрасными кистями фудэпэн (筆ペン) вам будет ещё проще практиковаться в написании иероглифов. Мы даже обучим вас нескольким кандзи и хирагане для начала! 明けましておめでとうございます。

Предложение выше: "акемашитэ омедэтогазаймасу" - это поздравление с Новым годом по-японски! Делитесь с нами своими успехами в каллиграфии с хэштегом #zenpopjapan



Ворлдкрафт-бумажная лента

Лента васи "Юзен" от World Craft

Красивая лента васи (маскинг-теп) для создания креативных украшений для новогодней вечеринки! Сдержанные золотые узоры придают дизайну уютной и праздничной атмосферы. Вам может понадобится несколько таких лент, чтобы ваша работа смотрелась завершенной, почему бы тогда не приобрести ещё один канцелярский бокс ZenPop про запас?

В Японии золотой цвет, или киниро (金色), считается символом солнца, божественной силы и милосердия. Вы могли заметить, что золотой цвет часто используется в храмах и святилищах, и именно туда японцы направляются 1 января, чтобы начать свой год с молитв.



Мидори MD-блокнот <белый>

Блокнот MD от Midori

Вы любите планировать по системе буллет джорнал? Нам же очень нравится смотреть на развороты, которые у вас получаются! Это отличный блокнот для ваших первых проб.

Он сделан в Японии (日本製, ниппонсэй) из бумаги (紙, ками), которую компания изготавливает сама начиная с 1960-х годов. Компания MD гордится качеством своей продукции, а их фирменная бумага издает характерный звук, когда по ней писать. На приятную текстуру их бумаги особо хорошо ложатся чернила перьевой ручки.

Много пустого пространства для потока ваших мыслей и легкого скольжения пером по страницам. Когда вам захочется порисовать, записать что-то важное, заняться творчеством или просто вести буллет - этот блокнот выручит во всех ситуациях.



Эпоккетемикалс-свитч-ай-тапер-маркер

Текстовыделитель "Sweet Tapir" от Epoch Chemical

Выделите все, что с вами случилось хорошего в этом году яркими маркерами Sweet Tapir. Они представлены 3 парами цветов, чтобы подчеркнуть ими самые важные моменты вашей жизни.

Каким оттенком вы больше всего любите выделять текст? Оранжевый хорошо смотрится с кандзи. Он вызывает приятные ассоциации, чем облегчает их запоминание, если вы только начали изучать японский язык.

Хотите ещё больший сюрприз? Поношайте бумагу, где рисовали маркером - там остался сладкий аромат!



Лайн-стикеры

Яркие полоски-стикеры для журналинга от PLANdOME

Сделайте ваш дневник ярче с этими милыми стикерами. Красивая, полноценная палитра цветов, чтобы не потерять нужные страницы в школьном учебнике или книге, которую вы сейчас читаете.

Они легко отклеиваются и приклеиваются повторно, что делает их незаменимыми помощниками.



Кутсува-линейка

Алюминиевая линейка от Kutsuwa

Линейка нужна всем. Ведь кто не любит, когда все ровно и аккуратно. Эта алюминиевая линейка (定規, дзюги) настолько прочная, что с её помощью вы легко можете оторвать лист бумаги, не повредив края.

Плотно приложите линейку и резко дерните бумагу. С Kutsuwa вы забудете о рваных краях и испорченных листах.



Ивако-ластик

Ластик Майко-сан от Iwako

А вы бы смогли отличить майко (舞妓) от гейши (芸者)? Эти женщины владеют одним искусством, но разные в статусе, внешности и навыках. Понятие "майко" дословно переводится как "танцующий ребенок", и относится к ученицам гейш, которые находятся ещё на обучении.

В свою очередь, гейши - профессиональные артистки, состоящие в официальных ассоциациях гейш, в ремеслах, владение традиционным японским искусством и ремеслами, в том числе игрой на сямисэне, танцами и чайной церемонией.

Надеемся, вы оцените этот ластик в форме миленькой майко, и сможете понять, если вы не захотите его использовать по назначению и оставите себе в качестве декоративного элемента.



Активкооп-блокнот с собакой

Мемо-блок "Шибата-сан но Курутто" от Active Cooperation

Разве может кому-то не нравится порода сиба-ину? Сиба-ину (柴犬, дословно, собака-сиба) - порода очень умных охотничьих собак. Они сообразительны, самостоятельны и даже стали символом Японии. А что может быть в духе Японии, чем изобразить Сиба на фоне горы Фудзи?

Мы выбрали для вас 2 разных, но оба красивых дизайна мемо-блоков. Один из них символизирует Японию, а другой посвящен наступающему году тигра. Какой достался вам?